

从做书到做资本 多元开拓跨界发展



□ 记者 王涛

安徽出版集团始终坚持“做强主业、做大产业”发展战略，跳出出版做出版，围绕文化与科技、出版产业链延伸等领域对外开展并购重组，探索产业跨界融合发展。

跨界融合，文化元素导入智慧城市

2012年底，安徽出版集团并购安泰股份。集团及所属时代出版、华文创投和华盛创投等通过对安徽省安泰科技股份有限公司增资扩股方式共获得其61%股份。

安泰股份是民营高新技术企业，成立于2001年。集团并购安泰股份后，将文化元素导入智慧城市建设，强力输出管理、品牌和企业文化，规范公司治理，完善管理制度，既充分发挥国有企业品牌和资源优势，又融合民营企业运营灵活的特点，促进安泰股份核心竞争力实现突破式发展。并购3年来，在集团平台资源整合的帮助下，公司产值与利润较并购之前连翻两番，业务范围从安徽省走向全国乃至走出国门。

2014年8月，安泰股份成功在新三板挂牌，成为安徽省在新三板建筑智能化企业第一股。

海外并购，打造“走出去”欧洲桥头堡

2013年2月，为推动文化“走出去和走进来”，深度融入国际市场竞争格局，安徽出版集团在波兰托伦全资收购时代马尔沙维克集团，标志着安徽文化产业正式落地波兰，成为中国国内第一家与波兰主流出版界合作的典范，受到商务部、新闻出版广电总局的高度评价。

集团全资收购波兰时代马尔沙维克集团公司后，分批次投入100万美元，重点围绕图书出版、文化旅游、培训、文化经贸等领域开展中波文化交流与合作，并将以此为平台与波兰哥白尼大学共建汉语文化交流中心，同时与在俄罗斯运营的新时代印务公司实现相互配合，共同发展，全力打造集团欧洲“走出去”发展的桥头堡和总部基地。

楼间距缩短 业主状告政府讨要“采光权”

芜湖市城乡规划局：各项技术符合国家规范 市政府：修改后规划未产生实际影响，可不予撤销



星报讯（记者 赵汗青）芜湖市世茂滨江花园二期楼盘楼间距，在售后被规划部门缩短

30米，导致2号楼百名业主认为视野及阳光受到严重侵害（本报曾报道）。近日，二期2号楼的业主们将芜湖市政府连同芜湖市规划局告上法院，要求撤销相关规划内容并停止施工。庭审中，原被告双方就规划内容是否合法、是否要予以听证等焦点问题进行了辩论。此案没有当庭宣判。

业主：楼间距缩短，侵犯采光权

原告方芜湖市世茂滨江花园二期2号楼业主认为，其购买的2号楼商品房，芜湖市规划局于2月16日在全体业主不知情的情况下，批复了世茂滨江花园4-2#地块3,4#楼设计优化方案，4月28日核发了方案调整后的《规划许可证》。

该调整方案直接导致2号楼与3号楼的楼间距缩短近30米，影响了2号楼业主所购商品房的采光，使得房屋的每天日照时间明显缩短，侵犯了知情权、物权、采光权和眺望权，并使得楼间绿化面积大幅减少，大大降低2号楼的价值。

业主提起行政诉讼，状告芜湖市政府及芜湖市规划局，要求按原规划方案实施。

市政府：修改后规划未产生实际影响

近日，芜湖市鸠江区法院开庭审理此案。芜湖市城乡规划局在庭审中称，设计方案各项技术指标符合国家规范，公示期无异议。

芜湖市政府则认为，规划局公示时间不足7个工作日，属于程序轻微违法，是瑕疵。修改后的规划方案对2号楼住户不产生实际影响，虽违法可不予撤销。根据城乡规划法，听证会等形式中的“等”包括但不限于听证；根据行政复议法，不撤销符合法律规定；规划局虽然轻微违法，但不对原告产生实际影响，因此不予撤销。

业主方则称，城乡规划法中修改修建性详细规划应当通过听证会等形式征求利害关系人意见。其中“等”的解释应当由全国人大来解释，政府部门私自解释即是违法。楼距缩小30米属于重大修改，必然对已购房业主的采光、观景等权益造成严重损害。芜湖市规划局所说考虑大多数拆迁户利益，至今无证据证明。且2号楼已购房业主利益与拆迁户利益对等，不能因为后期拆迁户利益与损害已购房业主利益。

从优化方案公示内容看，楼层从3.0米缩小到2.9米，居住面积从18万平方米缩小到17万平方米，并无看到户型优化，修改规划究竟基于商业目的还是拆迁需要值得商榷。

中央媒体看安徽

安徽127个法院 实现诉讼服务中心全覆盖

据《法制日报》11月23日头版头条报道 为当事人提供便捷周到的诉讼服务，如今已成为安徽各级法院必须做到的基本功。

近年来，安徽法院以群众需求为导向，全力推进诉讼服务中心建设，全省127个人民法院的“一站式服务、一体化运行、一揽子解决”诉讼服务中心全部高标准建成运行，群众“进入一个厅，事情全办清”，可以在诉讼服务中心一站式完成除开庭以外几乎所有的诉讼事务，实现了诉讼服务“从后台到前台、从分散到集中、从多点到一点”的优化。依托信息化建设，诉讼服务中心形成现场与远程、网上与网下、实体与网络结合，构建出诉讼服务大厅、诉讼服务网、12368诉讼服务热线三位一体的诉讼服务“安徽模式”。

“诉讼服务中心呈现的是水平，体现的是作风，展现的是形象，收获的是质效。”安徽省高级人民法院党组书记、院长张坚说，诉讼服务中心已经成为人民群众感受司法印象、司法形象、司法权威的窗口；折射审判质量、审判作风、审判规律的窗口；发现、化解和预防重大敏感性案件的窗口。



昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市第55中学年近八旬的退休老教师赵以明走进校园，与老年集邮协会的“票友”们一起开设中国复兴之路主题邮展，给孩子们上了一堂生动的红色历史课。 晓君 王宗保 记者 倪路/图

“国考”安徽考区赶考地图公布

星报讯（记者 祝亮）中央机关及其直属机构2016年度考试录用公务员公共科目笔试将于周末举行。想知道考点有哪些公交线路，附近有哪些宾馆酒店和饭馆？目前，“国考”安徽考区赶考地图已经公布，只要打开“地图”，一切一目了然。

据悉，此次“国考”公共科目笔试，安徽考区考点全部设在合肥市，共有17个考点，包括合肥工业大学、陆军军官学院、安徽行政学院、合肥建设学校等考点。广大考生可以登录安徽省人事考试网查询具体地址和公交车路线。

此外，报考人员应于11月29日12:00前，从安徽省人事考试网上确认专题自行打印准考证。

又讯（记者 王涛）市场星报、安徽财经网记者昨日从省教育厅获悉，我省2015年下半年中小学教师资格考试面试（适用于通过国考笔试的考生）网络报名时间为11月30日~12月4日，面试考试时间为12月26日、27日，面试成绩网上查询时间为2016年3月1日。

另外，教育部考试中心将于11月30日公布2015年下半年中小学教师资格考试笔试成绩，考生可登录教育部中小学教师资格考试网（www.ntce.cn）查询笔试成绩。

安徽联通成功举办终端众筹2.0启动会暨2015年冬季订货会



随着中国联通全面发力加速4G网络建设、加快4G+战略部署，11月19日，安徽联通在合肥举办了终端众筹2.0启动会暨2015年冬季订货会，这是继终端众筹1.0取得巨大成功的基础上，安徽联通在整合安徽地区终端产业链资源再度实施的又一操盘巨作！

来自全省200多家TOP渠道、24家国代商厂商代表以及省、市分公司领

导等500余人参加了此次盛会。公司副总经理陈铭先生出席并致辞，陈总指出，终端众筹旨在让产业链上下游共同分享联通双4G双百兆的差异化优势和沃易购平台的先发优势，通过“网络体验双百兆、终端兼容双4G”提升终端销售能力，推动终端产业链实现更好更快发展，引爆即将来临的岁末年初终端热销市场。

订货会上，安徽联通投入千万资源

鼓励渠道商积极订货，各国代商和厂商也积极响应公司号召，在价格、供货和促销资源上向联通渠道予以全面倾斜。订货会当天，通过沃易购系统终端订单突破20万台，订购金额突破2亿元，创安徽联通单日订货最高纪录。下一步，安徽联通将继续团结产业链上下游力量，争取实现4G终端规模和合约销量提升目标的更大胜利！